

**EDITAL N.º 15/2015**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 05/2015**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no exercício da Reitoria, retifica o Edital nº 05/2015, referente às datas do processo seletivo para ingresso Especialização em Tecnologias Digitais e Educação modalidade *lato sensu* do campus Jaguarão.

Onde se lê:

[...]

**6 DATAS IMPORTANTES**

**Art. 19º** As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de inscrições: 09/02/2015 a 10/03/2015
- b) Divulgação das inscrições homologadas: 12/03/2014

[...]

Leia-se:

[...]

**6 DATAS IMPORTANTES**

**Art. 19º** As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

Período de inscrições: 09/02/2015 a 10/03/2015

Divulgação das inscrições homologadas: 12/03/2015

[...]

Bagé, 15 de janeiro de 2015.

Almir Barros da Silva Santos Neto  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria